
FESTIVAL  DVORCI POSAVJA
10.-17. 4. 2026

Čatež ob Savi, 31. ožujka 2026.

U interaktivnoj sobi Dvorci Posavja, u Turističko-informativnom centru (TIC) u Termama Čatež, danas 
je održana konferencija za medije povodom predstavljanja prvog Festivala Dvorci Posavja. 
Festival će se održati od 10. do 17. travnja 2026. na osam iznimnih lokacija diljem regije Posavje.

Festival povezuje kulturnu baštinu i suvremena iskustva, te okuplja osam lokacija: Dvorac Brežice, 
Dvorac Rajhenburg, Dvorac Sevnica, Galeriju Božidar Jakac, Dvorac Mokrice, Dvorac Podsreda, 
Kunšperk i Svibno. Zajedno oblikuju cjelovitu priču regije i posjetiteljima nude raznolik i kvalitetan 
program tijekom cijelog festivalskog tjedna.

Ovogodišnji festival predstavlja prvi zajednički Festival Dvorci Posavja s ambicijom da postane 
tradicionalan.

Neformalno udruženje Dvorci Posavja ove je godine promociju festivala usmjerilo i na 
međunarodno tržište. U Zagrebu se predstavljaju promotivnom kampanjom na vanjskim oglasnim 
površinama, dok se hrvatskom tržištu obraćaju i putem televizijske emisije. Svjesni su važnosti 
lokalne  zajednice pa su ostvarili suradnju i s lokalnim novinama.

Zajednički put dvoraca traje još od 2014. godine; 2020. su za svoj rad dobili priznanje – nagradu 
Jakob za inovativnost zajedničke priče. Važna prekretnica bila je i 10. obljetnica suradnje, obilježena  
u dvorcu Mokrice; zajedno su osmislili i „Dvorski paket“, koji uključuje noćenje i pogodnosti pri 
posjetu svim destinacijama.

Dvorci Posavja danas nastupaju jedinstveno – sa zajedničkom web stranicom gradoviposavja.eu.

Na konferenciji su organizatori predstavili bogat program u kojem svaki festivalski dan donosi 
jedinstvena iskustva na pojedinoj lokaciji – od kulturnih događanja, koncerata i kazališnih 
predstava do stručnih vođenja, kao i gastronomskih i obiteljskih sadržaja.

Detaljni programi po danima i poveznice na destinacije dostupni su na: www.gradoviposavja.eu

Kako sami kažu:
„Dvorci Posavja su priča koju treba vidjeti,

okusiti / probati i čuti – jedinstveni smo upravo 
zbog svoje raznolikosti i istovremene povezanosti.“

Ljubazno vas pozivamo da se od 10. do 17. travnja 2026. pridružite festivalskom duhu!

Vidimo se – vaši Dvorci Posavja
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